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48%

Participant
Autochtone

52%

Participant
Allochtone

23%

Nouveaux
participants

77%

Participants
récurrents

213
Inscriptions

DONNÉES SUR 
LES PARTICIPANTS

FORESTEL⫷•⫸ VAL-D’OR

Val-d'Or 54

Rouyn-Noranda 18

Amos 11

LaSarre 3

Senneterre 3

Anicinabe 18

Eeyou 52

Jamésie 7

Montréal 31

Québec 4

Ailleurs au Québec 5

Ailleurs au Canada 3

Autres membres de
communauté autochtone 4
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68

Entreprises
allochtones

60

Entreprises
autochtones

300

Rendez-vous
d’affaires

https://www.creenation-at.com/fr


Comment évaluez-vous votre
niveau de satisfaction pour :

RÉSULTAT DU SONDAGE
FORESTEL⫷•⫸ VAL-D’OR

Par un collègue

Par invitation Infolettre

Réseaux sociaux Journaux

Par un collègue
38.5%

Par invitation
26.9%

Infolettre
19.2%

Réseaux sociaux
13.5%

Satisfait Assez satisfait

Insatisfait Ne s'applique pas

0 10 20 30 40 50

Accueil et accréditation

La nourriture

La disposition des salles

Les communications et l'infolettre

Le programme (artiste, présentation, animation)

Les rendez-vous d'affaires

Comment avez-vous entendu
parler de l’évènement?
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Taux de réponses
au sondage

24%

https://www.creenation-at.com/fr
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Comment évaluez-vous les retombées potentielles des rencontres
que vous faites,  présente ou passée, sur votre entreprise?

RÉSULTAT DU SONDAGE
FORESTEL⫷•⫸ VAL-D’OR
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Va me permettre d'obtenir de
nouvelles opportunités d'affaires?

Oui Non

Pas dans mes objectifs

Très pertinent Intéressantes Pas dans mes objectifs
0

5
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100%
Sont d’accord pour dire que que le Secrétariat contribue au

développement socioéconomique de l'Abitibi-
Témiscamingue, de l'Eeyou Istchee et du Nord du Québec. 

Taux de participations aux
rendez-vous d’affaires

Rendez-vous d'affaires

Réseautage libre

https://www.creenation-at.com/fr


Quel est votre niveau de satisfaction général?

RÉSULTAT DU SONDAGE
FORESTEL⫷•⫸ VAL-D’OR

1. « Plusieurs réunions d'affaires ont été
annulées en raison de l'absence des
participants. »

2. « Il aurait été bien de programmer
les réunions plus tôt pour mieux les
préparer. »

3. « L'application PairConnex ne me
permettait pas de voir les noms des
participants à l'avance. »

4. « Réduire le temps de présentation,
c'était trop long et fastidieux. »
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Points à améliorer : Points fort :

1. « C'est très intéressant et c'est un bon
moyen de se rencontrer et d'explorer des
opportunités. »

2. « Il est toujours intéressant et
enrichissant d'échanger avec des
communautés autochtones. »

3. « Une journée d'échange parfaite. »

4. « Continuez à faire du bon travail. »

5. « Nous avons adoré la fréquentation
des kiosques, et l'idée du tirage au sort
a contribué à cette action. »

Quelques commentaires des participants

https://www.creenation-at.com/fr


MÉDIA SOCIAUX &
REVUE DE PRESSE

FORESTEL⫷•⫸ VAL-D’OR

Radio Canada - Ça vaut le retour

Radio Énergie - Annonce

CHEF-FM 99.9 - Entrevue radio

The Nation - Article
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Vues depuis les 90
derniers jours

15 200

Couverture la journée
de l’évènement 

1 891

Impressions
13 969

Abonnés
1 038

Clics
1 900

Journée Maillage 2024

267
Interactions

Visites
2 100

407
Réactions

https://ici.radio-canada.ca/ohdio/premiere/emissions/ca-vaut-le-retour/segments/rattrapage/1912204/21e-journee-maillage-pour-favoriser-liens-avec-communautes-cries
https://www.creenation-at.com/fr
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ᓂᔅᒃ • Nisk • Outarde • Geese 

ᒥᒋᓲ • Michisuu • Aigle • Eagle



MEEGWETCH • ᒦᐧᑫᐦᒡ • MERCI 
FORESTEL⫷•⫸ VAL-D’OR

Journée Maillage 2024

NOS SUPPORTEURS CORPORATIFS 2024

La tenue de l’évènement serait impossible sans le soutien de nos précieux

partenaires financiers dont Développement économique Canada pour les

régions du Québec, Services aux Autochtones Canada et le Secrétariat aux

relations avec les Premières Nations et les Inuit.


